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DakyIbTeT COIUANBHBIX HAayK, 2014-15 y4. rof

Hor. ryaBbl anreGpsl n anann3sa: npogoskenne (http://math-info.hse.ru/s14/9)
Bekropsi (24 HosiGpsa 2014)

H. B. Hypos, P. 4. Bydviaun

3amaua 1. Hapucyiite kakue-uubyap derbipe Touku P, Q, R, S, Tax, 4T0bbI HUKAKUE TPU U3
HUX HE JIe¥KaJIn Ha oauHo# mpamoit. Haliaure cienyronive BbIPaKeHW.

2) PO+ QF; (b) RP + PG (c) QS — PS: (d) RS + RS + PG.

a4da 2. Haiitu KOOpAuHATHI BEKTOPA @, 33JaHHOI0 HAIIPABJJIEHHBIM OTPE3KOM Ag. Hapucyiite
Aé OTJIOXKWTE PAaBHBIIl EMY BEKTOP, BBIXOALAIINN U3 HaYaa KOOPJAUHAT.

(a) A=(2,3),

B=(-2,1); (¢) A=(1,0,0), B=(0,—1,—1);
(b) A=(0,0,1), B=

(0,1,0); (d) A=1(0,3,1), B=(2,3,-1).
3anaua 3. Haittu cymmy BexkTopos. Ilpousitocrpuposarh Ha rpaduke.

(a) (=1,4)+ (6,-2); (¢) (0,1,2) +(0,0,=3);
(b) (_27_1)+(577); (d) ( 1,0,2) (07470)a

Bamaua 4. Haijitu BekTOp ¢ JynHO#, paBHOW 1 (eIMHWYIHBIN BEKTOD), HMEIOIIHI TO YK€ HAIIPAB-
JIeHUEe, YTO BEKTOD

(a) (374)7 (b) (_47274)7 (C) (87_174);
Bagaya 5. Ha pucynke n300parkéH paBHOCTOPOHHUI TPEYTOJBLHUK CO CTOPOHO Aymmibl 1. Haiitn

(a) u-v; (b) u-w.

A

Bamaua 6. Haiitu yron mex iy sekropamu. (MoxkHO HCIIOIB30BATH KANTBKYIATOD, B YACTHOCTH,
JUTSL BBIYHCICHUST aPKKOCHHYCA. )

(a) (—8,6) u (\/(7),3); (b) (3,—1,5) u (—2,4,3);
3anava 7. Haiitu yrasr tpeyronsunka ABC.

(a) A= (1,0), B=(3,6), C =(—1,4);
(b) A=(0,1,1), B=(-2,4,3), C = (1,2,—1);
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Bamaua 8. Onwucarhb sIBHO MHOXKECTBO BCEX BEKTOPOB 1) MEPIEHANKYJISIPHBIX; 2) TapaiIebHBIX
BEKTOPY

(a) (0,2); (b) (1,1); (©) (3,4); (d) (1,0,0); (e) (1,1,1).

3amaya 9. Hamucars ypaBHeHUE TIPAMO, TPOXOAAIIEil depe3 TOUKy () TmepleHInKYAIPHO BEK-

TOpY n:
(a) @ =(0,0), n=(1,1); () Q=1(2,2), n=(L1);
(b) Q:(lal)a n_(272); (d) Q_(374)7 n:<1>2)'
3amaga 10. Kakwne u3 caeayommx TpaMbIX TapajiebHbI]
(a) z+y=0; (c) 2z + 2y =6; (e) y+ 2z = 6; (8) y=3;
(b) z —y=0; (d) =+ 2y =3; (f) z =2 (h) 2z +4y = —1.

3amaga 11. 3amucarh ypaBHEHWE TPAMO, TMapasieSbHON JAHHON W MPOXOSINei Jepes Tod-

Ky Q:

(a) z+2y =4, Q= (0,0); (c) y=
(b) z+2y=4,Q=(2 x

. B. lllypos, P. {. Byapumna 2



